



潘虹主演的新片《菜肉馄饨》备受关注。

的潘虹小时候很“弹硬”（坚强），挨打决不哭鼻子，她说：“我甜头（糖）尝过了，吃点苦头也是应该的。”还是老外婆包庇她，说是“潘虹在发育头里，多吃点应该”。（其实那时潘虹不过五六岁，离发育还远开八只脚呢！）“长发头里”的潘虹贪吃却没有钱，怎么办？结果，家里的牙膏用得特别快，满满一支没几天就瘪掉了。一调查，原来是潘虹把牙膏挤掉，牙膏壳3分一个卖掉换零食吃了……

邻居的孩子中大部分是“光榔头”（男孩），所以，潘虹这位“小

公主”格外受宠。每次男孩子从郊区采来野花野果，打来麻雀、小鸟，觅来蚕蛹，都要向这位“小公主”进贡。“小公主”也当仁不让，照单全收。能玩就玩，能吃就吃。气得外婆骂道：“迭个小姑娘样样都敢吃，也不怕死的！”

大人们上班去了，几个小孩又聚集在一户人家玩耍。突然，“小公主”对那小男孩家里的“被柜箱”发生兴趣。箱子锁着，用足力气只能拉开一条缝，朝里看看，墨赤里黑。于是“小公主”发话：“迭只箱子里放什么东西？”男孩老老实实回

答：“被头和棉花胎。”“小公主”不信，用鼻子一闻说：“不对，怎么没有一点樟脑丸的味道。”那男孩分辩：“我家没有钱，从来不用樟脑丸。”“小公主”似乎还是不罢休，她沉思一番后说：“你去拿桶水来，从箱子缝里倒进去，如果真是棉花胎，水就吸干，不会流出来，你敢试一试吗？”傻乎乎的男孩，果真拎来一桶水，从箱子缝里灌下去。结果，水没有流出来。这下，男孩得意了：“我没有说错吧，这里面是棉花胎。”“小公主”还是不甘心，说道：“水太少，再倒一桶试试看。”